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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR
DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 19

DE ABRIL DE 2022

Aos dezenove dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de São
Paulo,  na  Sala  de  Reunião  do  Google  Meet  (videoconferência),  link  de  acesso:
https://meet.google.com/zfg-samu-afs?authuser=0, reuniram-se os senhores membros
do Conselho Curador da UNIFESP, sob a presidência de Profa. Dra. Valquíria Bueno.
Estiveram presentes os membros: Profa. Dra. Cassiane Dezoti da Fonseca (Professor
Adjunto), Profa. Dra. Valquíria Bueno (Professor Associado). Justificou ausência: Prof.
Dr. Thomas Puttker (Professor Adjunto) que foi substituído por: Profa. Dra. Adriana
Aparecida Siviero Miachon (Professor Adjunto), porém Profa. Dra. Adriana Aparecida
Siviero Miachon também justificou e não foi substituída. Justificaram ausência e não
foram substituídos: Profa. Dra. Ana Carolina da Matta Chasin (Professor Adjunto),
Profa.  Dra.  Terezinha  de  Fátima  Rodrigues  (Professor  Adjunto).  Não  justificou
ausência:  Dr.  Leonardo  Henrique  Cunha  Ferraro  (Técnico  Administrativo  em
Educação). Participaram da reunião como convidados: Sr(a). Georgia Mansour, Profa.
Dra. Juliana Garcia Cespedes, Sr(a). Luana de Freitas Goncalves, Profa. Dra. Luciana
Chagas Caperuto, Sr(a). Tânia Mara Francisco, Sr(a). Ymonik Correa Santos. Tendo
sido constatadas a presença e o quórum com 2 conselheiros, a presidente do conselho
cumprimentou e agradeceu a todos pela presença e deu início à Sessão. Ordem do
dia: Apreciação do Relatório de Gestão Unifesp - Exercício 2021. A presente
sessão deu continuidade a apresentação do Relatório de Gestão Unifesp - Exercício
2021 iniciada na sessão extraordinária de 10 de março de 2022. Os membros do
Conselho apreciaram a apresentação dos seguintes capítulos: Capítulo 2 - Visão Geral
Organizacional e Ambiente Externo e Capítulo 5 - Resultados da Gestão. A leitura e
explicação do conteúdo daquela sessão ficaram a cargo das Pró-reitoras Sra. Tânia
Mara  Francisco,  de  Administração;  Profa.  Dra.  Juliana  Garcia  Cespedes,  de
Planejamento. Com a palavra a Profa. Juliana deu início á leitura do Capítulo 2 -
Visão Geral Organizacional e Ambiente Externo. Informou que se tratava de um
capítulo que descrevia a relação da universidade com a sociedade. Em relação a esse
capítulo, foram feitas as sequintes observações: ficou decidido a revisão do último
parágrafo da página 4; a Profa. Valquíria sugeriu a inclusão, na página 5, dos números
de testagem Covid-19 dos funcionários, porém, não pôde ser atendida, uma vez que
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não se tratava de ação institucional; a Profa. Juliana pediu para que fosse retirado um
parágrafo da página 15, em razão de duplicidade; a Sra. Tânia lembrou a necessidade
de acrescentar, no final do capítulo, as fotos de todos os dirigentes da gestão anterior.
Terminada  a  apresentação,  não  houve  manifestação  dos  presentes.  Diante  da
necessidade de ausência da Profa. Valquíria, a Profa. Juliana lembrou que a reunião
seguiria até às 16 horas e, caso não se chegasse ao fim da apresentação, os membros
se reuniriam em nova data para terminar a leitura do relatório. A Profa. Valquíria
comentou a qualidade do Relatório, que se superava a cada ano. Passou-se então à
apresentação do Capítulo 5 - Resultados da Gestão, que foi feita pela Profa. Dra.
Luciana Chagas  Caperuto.  Em relação a  esse  capítulo,  foram feitas  as  sequintes
observações:  indicar  o  gráfico  5.4  no  texto  da  página  4,  na  linha  à  qual  se  faz
referência a ele; alterar a redação do parágrafo imediatamente anterior ao infográfico
5.2, na página 18, por conter informações repetidas; assim como dar melhor redação
ao texto que vem imediatamente após ao mesmo infográfico. 5.2. Transcorrida 1:39:09
(uma hora, trinta e nove minutos e nove segundos) da apresentação, a Profa. Valquíria
informou que deixava a reunião para atendimento a aluno, já agendado anteriormente.
Chegado ao item 5 - Secretaria de Relações Internacionais, a Profa. Juliana decidiu
encerrar a reunião, por já ter atingido o horário de 17h00, estabelecido para o limite
da reunião. Decidiu-se que a nova sessão ocorreria no dia 26 ou 27 de abril, às 14h, a
depender  da  agenda  dos  conselheiros.  Após  essa  última  decisão,  a  sessão  foi
encerrada. Nada mais havendo a tratar, para constar, eu, Paulo Roberto Theodoro
Ferreira, secretário, lavrei a presente ata que, após aprovada, será assinada por mim e
pela Srª Presidente. Ata Aprovada na Sessão Ordinária Trimestral do Dia 03 de
Novembro de 2022.

Cassiane Dezoti da Fonseca
Professor Adjunto

Valquíria Bueno
Professor Associado

Paulo Roberto Theodoro Ferreira
Secretário do Conselho Curador
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